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E3 Erasmus, test individual  

Apellidos y nombre: 

Este test es individual, tiene 5 preguntas con sólo una respuesta correcta. Se realizará uno al                

comienzo de la actividad y otro tras ella. Las respuestas incorrectas no restan pero se pide que                 

si no se sabe, no se conteste. 

1. ¿Cuál es el principal beneficio de un cloud de almacenamiento privado? 

a. Tener la opción de gestionar los permisos de acceso. 

b. Ser los dueños reales de los datos, ya que no los tiene otra empresa. 

c. Ninguna de las anteriores. 

2. NextCloud sirve para: 

a. Crear un cloud privado. 

b. Crear máquinas virtuales. 

c. Ninguna de las anteriores. 

3. NextCloud requiere: 

a. Linux, Apache, Ms. Access, PHP. 

b. Windows, .Net Framework, Eclipse. 

c. Linux, Apache, MariaDB, PHP. 

4. Nextcloud permite: 

a. Instalarse en Windows de forma nativa. 

b. Usar WebDav. 

c. Ninguna de las anteriores. 

5. NextCloud: 

a. Requiere un servidor potente con al menos 4Gb de RAM y quad core. 

b. Deberíamos de configurar un acceso seguro por HTTPS. 

c. Ninguna de las anteriores. 

 


